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KoHTposibHO-H3MepHTeILHbIE MaTepHAaIbI
AJIsl NPOBEAEHUS MPOMEKYTOYHOM aTTecTal UK
yJammxes 2 Kjaacea o MaTeMaTHKe.

[Moarorosuna;
yuntenb Temuukona C.1O.




IosicauTenbHas 3anucka kK KUMam 17151 npoBeieHUs1 POMEKYTOUYHOM
aTTecTalluy yYaluxcs 2 KJjacca mo MaTreMaTHKe.

[ens mpoBeaeHust pabOThl: MOHUTOPUHT YCBOCHHUSI 3HAHUN 1O KypCy MaTEMaTUKH
3a 2 KJacc.
3agaHusl COCTABJIEHBl B COOTBETCTBUU C M3YYEHHBIMH TEMaMHU M HAa OCHOBAHUU
AOOII (Bapuant 1), HpeabsABISIOTCA K yYalllUMCSl TE€PBOM, BTOPOM U TpeThe
TPYIIIIHIL.
Ha Boinonnenue 3aganuii otBogutcsa 40 MUHYT.
Kpurepnu onenuBanus:

90-100% BepHBIX OTBETOB — «5»;

70-89% BepHBIX OTBETOB — «4»;

50-69% BEepHBIX OTBETOB — «3»;

meHee 50% - «2



KontponbHas padota nmo matemaruke (1 rpymma).

1. 3amnuimu 3aga4y KpaTtko. BeIoHM pelieHne. 3anuinm OTBET 3aauHu.
3agaya. B nepBoii Baze 11 nBeTkoB, a BO BTOpOM — Ha 6 IIBETKOB MEHBIIIE.
CKoJIBKO IIBETOB B JBYX Ba3ax.

2. Pemm npumepsl

9+7-11= 11-8+17= 4+9-1=
5+8-2 = 13-7+5 = 7+5-2=
7+8 -14= 15-9+12= 2+3+10=

3. CpaBhu uncia (I0CTaBb 3HAK <, =, >).

Iam....10cm 20p....19p.
Iom....7cM. 14cMm....16¢cM.
1mm...12cMm. 17xr....10kT.

4. Haueptutsb 1Ba oTpe3ka. [IepBblil 0Tpe30K 5 cM, a BTOpoil Ha 6 cM OoJiblue,
YEeM IEPBBIN.



KonTtponbsHas paboTa mo mateMatuke (2 rpymma).

1. 3anuimm 3amavy KpaTko. BeinonaHu pemienye. 3anuiy OTBET 3aJa4H.
3anaya. B nepBoii Baze 11 nBeTkoB, a BO BTOpOid — Ha 6 IIBETKOB MEHBIIIE.
CKOJIBKO LIBETOB B JIBYX Ba3ax.

2. Pemmu mpumepsl

9+7= 11-8= 4+9-1=
5+8= 13-7= 7+5-2=
7+6= 15-9= 2+3+10=

3. CpaBnu uncia (I0CTaBb 3HAK <, =, >).

lam....10cm 20p....19p.
Iom....7cM. 14cMm....16¢cM.
Iom...12cMm. 17xr....10kT.

4. Haueptutsb 1Ba oTpe3ka. [lepBbiil 0Tpe30k 5 cM, a BTopoil Ha 6 cM OoJiblie,
YeM MEPBBIN.



KonTtpoarnas paboTta nmo matemaruke (3rpymma).

1. 3anuimm 3amavy KpaTko. BeinonaHu pemienre. 3anuiy OTBET 3aJa4H.

3anaya. B nepBoii Baze 11 1BeTKOB, a BO BTOPOil — HA 6 IBETKOB MEHBLIE.
CKOJIBKO IIBETOB BO BTOPOI Basze.

2. Pemu mpumepsl

9+7= 11-8=
5+8= 13-7=
7+6= 15-9=

3. CpaBHu uncna (MOCTaBb 3HAK <, =, >).
15..10 10...13 10...20 0...10

4. Haueptuth aBa otpe3ka. IlepBbiit — 5 cM., a BTopoit- 7 cM.



